Ejercicio 8
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La empresa VIDC S.A. tiene sus instalaciones en un predio rural en Cerro Largo. Dentro de éste,
la planta industrial se encuentra al final de un camino de tierra, a 800m de la caseta de seguridad,
como se muestra en la figura. A 200m de este camino, justo frente a la caseta de seguridad se
ha construido un nuevo deposito. Los camiones que llevan la producciéon de la planta al deposito
deben circular, debido a su peso, por camino asfaltado. Por este motivo se va a asfaltar el camino
de tierra desde la planta hasta el punto X, y de ahi se va a construir un camino asfaltado que va
directo al depdsito. Construir un tramo del nuevo camino cuesta el triple que asfaltar un tramo
del camino existente de igual longitud. ;A qué distancia debe estar X de la planta, si se quiere
minimizar el costo de la obra?
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Ejercicio 11

Queremos construir cinco corrales idénticos, de acuerdo al plano que muestra la figura.
Para eso, haremos una cerca de alambre, que incluye el perimetro total (o sea el rectangulo
ABCD) asi como las separaciones entre corrales adyacentes. En otras palabras, la cerca
incluye todas la lineas negras en la figura. Queremos que el drea total de los cinco corrales

sea de 900m?. Si queremos minimizar la longitud de la cerca, ;qué dimensiones debe tener
el rectdngulo ABCD? a
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Area de ABCD = 900m?
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2. Se tiene una lamina metalica circular de 1 metro de radio. Se desea construir un tubo
(cilindro sin tapas) tomando como lado lateral de dicho cilindro un rectangulo inscripto en el
circulo.
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El mayor volumen que puede tener dicho tubo es:
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